

ШЕШЕРИНА ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА



Ректор Тамбовского областного института повышения квалификации работников образования

Родилась в г. Мурманске 1 января 1958 года.

В 1980 году окончила Тамбовский институт химического машиностроения по специальности инженер-механик, затем в 1987 году - Тамбовский государственный педагогический институт по специальности математика. Кандидат педагогических наук, доцент. Тема кандидатской диссертации - «Моделирование информационной технологии обучения спецпредметам».

С 1980 по 1984 год работала инженером-технологом, инженером-конструктором на предприятиях Алтайского края.

С 1984 по 1987 год занималась преподавательской деятельностью в качестве учителя черчения, учителя математики и воспитателя в школах г. Тамбова.

В 1987 году продолжила свой профессиональный путь в Тамбовском педагогическом училище № 2 в должности преподавателя технических средств обучения.

С 1987 по 1991 год занималась научно-методической деятельностью в должности старшего преподавателя кафедры профессионально-технического обучения в Тамбовском институте усовершенствования учителей, а затем -методиста программно-методического кабинета Тамбовского областного института повышения квалификации работников образования.

В 1992 году продолжила свою профессиональную деятельность в департаменте образования администрации Тамбовской области. В 2000 году назначена на должность главного специалиста отдела науки и информационно-методического обеспечения управления образования и науки Тамбовской области.

С 2001 года работает в Тамбовском областном институте повышения квалификации работников образования в должности проректора по науке и информатизации. С 2003 года в должности ректора возглавляет динамично развивающийся коллектив института. Большой педагогический опыт, творческий научный поиск в области педагогики и психологии позволяют ей гармонично соединять научно-теоретические знания и практические умения при организации деятельности по повышению квалификации и переподготовке педагогических и руководящих работников системы образования.

В 2005 году награждена знаком «Почетный работник общего образования».

Участник творческих групп по разработке международных проектов в области образования (совместно с Фондом «Новая Евразия», Общественным Институтом Развития Школы, Департаментом образования графства Денбишир (Северный Уэльс), Национальным Фондом Подготовки Кадров, Финансовой Академии при Правительстве Российской Федерации).

Автор более 100 методических пособий, рекомендаций, научных статей. Долгое время является заместителем главного редактора журнала «Образование в регионе», заместителем председателя региональной конкурсной комиссии в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование».

Активный участник общественной и научной жизни региона, член межведомственной группы по реализации приоритетного национального проекта «Образование», стратегической группы по реализации проекта комплексной модернизации системы образования, Совета по развитию и модернизации образования, Координационного совета по введению единого государственного экзамена.

Замужем. Имеет сына.

Увлечения: путешествия, цветоводство.

Любимое изречение: «Тот, кто не смотрит вперед, оказывается позади».

Организация: Тамбовский областной институт повышения квалификации работников образования.

Адрес: г. Тамбов, ул. Советская, 108.

Телефон: 72-40-68; факс: 72-38-09.

E-mail: ipk@ipk.tambov.su